

R 伊朗向反应堆装载国产核燃料棒

热点

专家：离制造核武器还远

星报综合报道 伊朗专家已于15日将首批国产核燃料棒装载至德黑兰研究用反应堆。

电视画面显示，伊朗总统艾哈迈迪·内贾德在伊朗官员和科学家的簇拥下观摩了核燃料棒加载过程。

新闻电视台当天报道说，德黑兰反应堆旨在生产放射性药物，为癌症病人

提供治疗。报道称，尽管面临西方和联合国制裁，但伊朗已掌握核燃料循环技术。

伊朗学生通讯社当天援引伊朗最高国家安全委员会副秘书长、核问题谈判副代表巴盖里的话说，这批核燃料棒由伊朗科学家自行研制。他说，由于西方国家不愿向伊朗提供帮助，伊朗才开始

自行生产纯度为20%的浓缩铀，以生产核燃料棒。巴盖里说，位于宗教圣城库姆附近的福尔多铀浓缩厂已经投入运行。

本月11日，伊朗总统内贾德在出席伊朗伊斯兰革命胜利33周年纪念仪式时称，伊朗将在数日内宣布新的核进展。中国前驻伊朗大使华黎明表示，这

项核技术，对于伊朗来讲，还算不上重大进展，“了解核技术的人都会知道伊朗宣布的这个消息其实在核技术上算不上一个重大的进步，离制造核武器还很远，而且伊朗早就有这种生产能力，西方的舆论把这个事情吹得很大，认为这是伊朗故意挑衅的行为，正好是伊朗所宣传所需要达到的。”

K 看点

金正恩提拔23名将军

14日，朝鲜已故最高领导人金正日被授予朝鲜民主主义共和国大元帅称号。朝鲜人民军最高司令官金正恩当天发布命令，向党中央书记朴道春、人民军上将金英哲授予大将军军事称号，向党中央部长朱奎昌、国防委员会委员白世峰、劳动党中央委员金松哲授予上将军军事称号，向人民军东海舰队司令金明植等18人授予中将军军事称号。

张利

洪都拉斯监狱火灾272人死亡

洪都拉斯官员15日说，该国中部城市科马亚瓜一所监狱14日发生火灾，已导致至少272名囚犯丧生，另有十几人受伤。科马亚瓜市消防部门官员莱昂内尔·希尔维亚说，火灾发生时，许多囚犯还被锁在牢房中，其中一些人拼命打破囚室屋顶才得以逃脱，但大多数人根本无法逃脱，很多囚犯死于窒息。还有媒体报道称，死亡人数高达357人。

许雷

S 社会

广东9岁女童欲爬进汽车与抢婴疑犯夺未满周岁弟弟

眼看快满周岁的堂弟被陌生人抢走，9岁的堂姐黄家馨立马紧跟冲出门，爬上陌生人的黑色小车想从车窗爬进去抢回弟。该陌生男人见状，开动汽车逃跑，黄家馨双手紧抓住车子左边的后视镜。据警方介绍，该车没有停下，黄家馨被拖行100多米，终因体力支撑不住，黄家馨晕倒在该镇卫生院门口，所幸黄家馨性命无碍。广东封开警方15日表示，被抢男婴已被成功解救，一男一女涉嫌抢婴者已被警方抓获。

黄耀辉

东莞黑中介职员被割喉致死

找工作误信黑中介被骗300元，21岁湖南小伙吴某要求黑中介舒某退款未果，挥刀将其割喉当场毙命。14日上午，这一幕发生在东莞厚街镇。吴某杀人后自己报警，目前已被警方带走。

刘春梅

W 万象

牛双角长近3米破世界纪录



一头7岁大的德克萨斯长角牛可谓名至实归：它双角

长度竟有2.76米，而且还会继续增长。这头牛的长角已经打破了世界纪录。据悉，这头长角牛居住在澳大利亚的昆士兰。此前的纪录保持者是一头角长2.2米、居住在美国俄亥俄州的长角牛。何飞

泰国接吻马拉松赛 男同性恋拥吻50小时夺冠

14日，一对男同性恋伴侣在拥吻长达50小时后，赢得了今年泰国接吻马拉松大赛。同时，他们也打破了吉尼斯世界纪录。胜者可赢得价值10万泰铢(约2万人民币)的钻戒和价值20万泰铢的豪华酒店套房住宿券。

郭威



□最怕水的女子 不能洗澡流泪不能亲吻



英国一名女子患有一种非常罕见的过敏症，她不能游泳、洗澡，不能出汗、流泪，甚至不能与未婚夫接吻。这名女子名叫雷切尔·普林斯，现年24岁，来自英国德贝郡里普利。她患有一种名为水源性荨麻疹的罕见皮肤病，全世界只有35例。普林斯第一次注意到自己对水过敏是在12岁，此后情况逐渐恶化。她说：“无论何时我接触到水，身上都会起疹子，很痒，感觉皮肤都在燃烧。脸上、胸部、胳膊上都有，最近我发现腿上也开始出现此类症状。”

李金良

神奇小“秘”丸 专治痛风病

编者按：11年4月29日中央电视台第119期《走进科学》播出了一期《痛风隐患》的特别节目，揭开了痛风患者触目惊心的苦难生活：痛风来去如风，关节除了红肿热痛之外，还长满大小不一的痛风石，导致手脚畸形，行动困难，严重痛风还会引发肾衰竭。事业上退居“二线”，生活上需人照料……痛风患者在痛苦中挣扎着，盼求“救命良方”。



在《走进科学》摄制组专访国内著名痛风专家后，得出了一个结论：补充尿酸酶，溶解尿酸盐结晶，恢复肾脏排酸能力，才是治疗痛风的根本途径。而在不久前，上海中医药大学基础医学院的科研组经过长时间科研攻关，从“药王”《千金要方》中“祛风先活血，血行风自灭，

有一种神奇的高密度活性蛋白酶，它是一种整体效应分子团，是中药浓缩精华，其治疗痛风的过程有效而直接：

- 1、溶解尿酸盐结晶：**乌木甘能大量吞噬掉尿酸因子，中和尿酸，快速溶解关节处沉积的尿酸盐结晶(痛风石)，将尿酸盐结晶从关节、尿路下段及皮下组织剥离出来。
- 2、有效纠正人体嘌呤代谢紊乱：**乌木甘能补充人体尿酸酶，把尿酸层层分解为尿酸素，随人体代谢排出体外，最后，痛风石一点不剩，血尿酸趋于稳定，痛风不再痛。
- 3、抑制尿酸合成，防反复：**在溶酸的过程，“乌木甘”同时滋补肾脏，调理五脏平衡，修复受损的细胞和脏器，增强肾脏

排酸能力，提高机体免疫力，抑制尿酸合成，使尿酸稳定在正常水平，防止痛风伴随的高血压，高血脂，动脉硬化，生理功能障碍等并发症的发生，从源头上有效防止痛风再次复发，特别适合久治不愈的痛风病患者。它比传统验方配伍更科学、见效更快，并且完全无副作用，无依赖性。

据了解，【乌木甘】专克痛风、老痛风，在全国上市以来，数万名痛风、高尿酸人群共同见证，服用当天就止痛，3天溶酸，7天就消肿，30天即可拔除痛风石，告别痛风。尤其适用于痛风、痛风石、痛风结节、痛风性关节炎，高尿酸症及其引起的关节肿胀，麻木僵直，屈伸不利等症。

专家指导 只需3~5天 就能好 溶酸排石 告别痛风

痛风是由于嘌呤代谢发生紊乱，体内尿酸含量过高，导致尿酸盐结晶在关节肾脏沉淀形成的。临床表现为患者脚趾、踝、手、膝、肘等关节出现肿胀、热痛、僵硬，并伴有头疼、发热、白细胞增高。全身症状：沉积尿酸结晶引起关节变形或形成痛风石，使关节无法活动。痛风是继糖尿病之后的世界第二大代谢类疾病。



目前，世界医学界一致认为，痛风反复发作的主要原因是尿酸盐沉淀无法排除，嘌呤代谢发生紊乱。常规治疗药物都不能从根本上纠正人体嘌呤代谢功能，安全降低血尿酸，因此，痛风极易反复发作。如果你追求的仅仅是短暂的止痛，用秋水仙碱和别嘌醇就可以了。但此类药物吃有效、停药复发，而且对肝肾损伤极大。若你想告别痛风，【乌木甘】可以让你满意。这强大的信心源自于上海中医药大学基础医学院最前沿的科研技术。

【乌木甘】属“药食同源”纯中药复方制剂，安全高效，对肾脏没有危害，它比传统中药要快，又比西药安全，完全可以放心服用。它能快速消肿止痛，能有效将痛风形成的尿酸盐结晶从关节、尿路下段及皮下组织剥离出来，并溶解成水、二氧化碳和可溶性钠盐(尿酸素)，随人体代谢排出体外，恢复人体正常的嘌呤代谢功能，同时滋补肾脏，促进尿酸排泄，提高机体的免疫机能，防止痛风复发，特别适合久治不愈的痛风病患者。

科技发展到今天，患者不用去医院打针吃药就能治好痛风。国内医院治疗痛风忽略了激素药对人的伤害。同时，新产品利润过于淡薄，因此秋水仙碱、别嘌醇被大量滥用，成了医院不愿公开的“秘密”，只有在治疗危重患者时才拿来救急。

【乌木甘】配方挖掘于药王孙思邈名著《千金要方》，严格按药品标准生产，在国家GMP认证的药厂生产，既安全、又有效。痛风、痛风石、痛风结节、痛风性关节炎，高尿酸症及其引起的关节肿胀，麻木僵直，屈伸不利等症……用【乌木甘】，溶酸排石，就能告别痛风。

目前，【乌木甘】已在合肥养生大药房、百家信大药房、光大药房、双岗德胜药房、双岗百姓缘大药房、商之都负一楼药品柜有售。同时，为让广大患者早日体验到乌木甘快治痛风的神奇效果，安徽合肥推广月期间电话订购可享受：买4盒送1盒的优惠活动。咨询热线：0551-2135599。

百年药坊“金丹堂”为振兴中医药，花钱买口碑—— 紧急寻找500名痛风患者

免费送“好药”，请您说“实话”，预约报名电话：0551-2135599

百万元珍贵痛风新品【乌木甘】日前已正式抵运我省。上海老药坊“金丹堂”为让患者早日体验到【乌木甘】快治痛风的神奇效果，在全国选定百余城市花钱买口碑，今起为我省500名痛风患者免费赠药。

赠药仪式上，该公司董事叶女士说：“免费赠是为了让痛风患者不花钱就能感受古方新药的神奇，帮他们找到一个好办法，治好痛风，不再痛苦”。

曾任全国中医工程学会理事、中医诊断教研室教师等职；出身于八代中医世家。上海中医药大学教授，乌木甘研发组组长顾家政介绍：我对乌木甘治痛风非常有信心，凡是止不住的疼痛，消不了的肿块，吃乌木甘都能马上见效。所以金丹堂公司敢让患者先回家免费试用，再决定是否购买继续服用。

据了解，【乌木甘】自上市以来，前期未做任何广告宣传，

仅靠口碑在患者间口口相传。如今已为数万痛风病患者解除痛苦，其中，上万例变形肢体得到恢复。赠药仪式上的一位官员，他也是一位痛风患者。他说：“痛风痛要治，不痛更要治。现在，趁关节还没损坏，赶紧吃乌木甘。”

此次，“金丹堂”公司将为我省500名痛风患者各免费赠送3天量的【乌木甘】(价值99元)，2月16日至2月20日期间(仅限5



天)，每天前100名痛风患者可拨打电话 0551-2135599 预约名额领取(个人需承担产品配送、人工等基本费用30元)。